

致敬 平民英雄

见义勇为是中华民族的传统美德。近年来,江苏涌现出大批见义勇为先进个人和先进群体,他们在国家利益、社会公共利益和人民群众生命财产受到不法侵害或面临险境的危急时刻,挺身而出,匡扶正义,救死扶伤,用鲜血甚至生命,谱写了见义勇为的壮丽篇章。江苏省第11次见义勇为先进分子表彰大会将于9月上旬召开,近期现代快报将推出10名见义勇为先进人物报道。让我们向那些草根英雄致敬!

通讯员 陈广华 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

冰窟里的坚守和废井下的托举 换来两个孩子的新生

“当代罗盛教”曹建帮

人物1

60多年前,罗盛教冰窟中救起朝鲜落水孩童的事迹,相信很多人都耳熟能详。而就在江苏海门,有一位“当代罗盛教”。2016年1月25日,一名9岁男童不慎跌入冰窟,听到呼救声,已经82岁高龄的曹建帮立即扑到了冰窟里,捞住了孩子,在水中坚守了20分钟,最终让孩子得救。



事迹

8月15日,记者来到江苏海门悦来镇信民村,探访曹建帮老人。老人的家就在路边,和他救人的九匡河一路之隔。房子是平房,门前晒着收获的玉米。记者赶到时,老人正在拾掇着晒玉米的场地。

曹建帮是个地地道道的农民,尽管已经83岁高龄,但仍然操持着农活,“算是锻炼身体吧。”老人乐观地说。回想起2016年初跳下冰河救人的事,老人显得很淡然,“救人是应该的,小娃娃才多大,我这么大年纪,死了也就死了。”

那是一个午后。当时,海门遭遇60年一遇的极度寒潮,

室外温度降到了-10℃,15米宽的九匡河上结了一层厚厚的冰。“那天我正晒太阳呢,突然听到有人喊,小孩掉河里了。”曹建帮回忆,当时他啥都没想,立即冲到了河边。

原来,村里3个孩子从来没有见过河上结这么厚的冰,兴奋地到河边玩耍。不知怎的,9岁男孩徐某走到了河面的冰层上。突然“哗”的一声,冰层破裂,徐某一下掉进了冰窟窿。幸运的是,正好有一中年男子经过,发现险情后大声呼救。

赶到河边的曹建帮看到孩子在冰窟里扑腾,便直接跳入了河中,一边用手敲开冰

面,一边游向落水孩子。拉到男孩后,曹建帮抱着他游向岸边。然而,冰层阻挡、气温极低,曹建帮很快被冻僵,失去了体力。“当时水都到脖子了,感觉嗓子都被冻住了,我想这次是完了,我年纪这么大,无所谓了,但孩子还小。”曹建帮告诉记者,当时他只有一个想法,得让孩子得救。

站在冰河里,曹建帮尽量让孩子露出水面,并使出浑身力气呼救。闻讯赶来的村民陆续聚集在岸边开始施救。当村民们拨开浮冰,用竹竿将一老一少救上岸时,曹建帮已在水中坚守了20分钟。

讲述

“人,就要一辈子做好事”

“做人就要尽量做好事,不做坏事,最好一辈子做好事。”曹建帮是这么说的,也是这么做的。1996年夏,同村陈某的儿子考取了技术院校,却因无法筹够1万多元的学费,打算

让儿子放弃读书的机会。曹建帮心急如焚,不仅自己筹钱,还跑去海门儿子家借钱凑满6000元,当夜送到陈某家中,帮他解了燃眉之急。这笔钱一借就是4年,老人从未催要过,

如今那名学生已成了上海某建筑公司副总,事业有成。

“人总有尴尬的时候,能帮一把,别人肯定也会记得这份情义”,这就是曹建帮的人生信念。

中华医药瑰宝——灵芝究竟灵在哪 今晚《万家灯火》来揭秘 敬请收看

灵芝在中国已经有2000多年的药用历史。中国最早的药典《神农本草经》,将其列为上品。在中国几千年的历史长廊中,灵芝一直被赋予传奇神秘的色彩。

今天,江苏城市频道《万家灯火》节目将邀请:中国中药协会中药新技术专业委员会副主任、中国科学院研究员、南京市非物质文化遗产传承人冯敏教授,以及南京大学医学院免疫学实验室博导、江苏省免疫学会常务理事侯亚义教授,为大家揭秘;灵芝究竟灵在哪?节目播出时间:2017年8月31日16:40,敬请收看。

灵芝是我国传统的药材,中国是

世界上较早认识和应用灵芝的国家。1984年,中国科学院立项成立灵芝研究科学组时,中科院研究员冯敏教授坚持走灵芝项目中药现代化研究的道路。冯敏教授通过对传统名贵中药进行大量药理研究,发现灵芝和灵芝孢子具有非常好功效,特别是灵芝孢子中的萜类物质对肿瘤细胞具有明显功效。经过深入研究,1999年冯敏教授领衔的中科科研团队一举研发出灵芝孢子油,揭开了灵芝抗肿瘤研究的新篇章。

侯亚义教授及其所在的南京大学医学院免疫实验团队自2000年以来,以中科灵芝孢子油为实验材料,经多

项试验证实了灵芝孢子油在抑制肿瘤方面的显著作用。同时作为传统名贵中药以现代科技加以提取浓缩以后,中科灵芝孢子油仍然保持了传统中药的优势。

尊重传统医药的价值,但必须要借助现代科学技术的配合。灵芝的现代化研究,对于中医药的现代化有着相当重要的意义。在冯敏教授、侯亚义教授这样一批老一辈科研工作者不懈努力与坚持之下,灵芝的现代化研究已推向一个崭新的高度。希望灵芝这块传统中医药瑰宝在中药现代化进程中能够发挥更大潜力造福大众健康,让全社会受益。

通讯员 金红

金9月即将到来 “两江”再成供货主力军

2017“金九银十”传统房地产品销售旺季即将到来,据南京一数据分析师统计,今年9、10两月,南京预计将有52家楼盘,共推出约1.4万套新建商品房。

在这1.4万套新上市房源中,“两江”板块(江宁、江北)依旧占据主力,预计共有23家楼盘将推出新货,其中金象朗诗红树林,预计将于9月中旬一次性推出231套房源,招商兰溪谷的推盘量更是高达561套。另外像弘阳禹洲印象、星悦城、恒大悦澜湾等项目,单次出货量几乎都

在300套以上。

此外,“金九银十”期间,南京不少新项目也将在此期间入市,其中不乏一些市场关注度比较高的改善型项目,例如,万科国际城、京奥港未来墅、新城璞樾和山等。

业内人士表示,虽然和往年相比,今年“金九银十”期间上市量并不算多,但其中“两江”刚需板块的推盘占比依旧比较大,几乎占到一半以上,对于刚需置业者来说,是一个较好的买房时机。

通讯员 刘哲